11Iro

HUms: viktor
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 23:38:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.12.2009 06:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122286/answer/122287




YBaxkaeMmniii Buktop! CBsi3aH WM HET - TaflaTh MOXKHO H0iar0. Ha maHHBIM MOMEHT BaMm Hafo BHIUTH
13 3TOM CUTyalliy C HaUMEeHbITUMU oTepsaMu At Bac. Haio BHOBE BEITOTHUTE aHanu3sl Ha 3I1IIIT
(v Bam, u mapTHepIIe), I0CEeB 3IKYIsATa Ha GIOPY U YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM, Y3U
OpraHOB MOIIOHKHU. Bo3M0XkHO, Balll JOKTOP pacIIMpPUT CIHCOK 06CIeloBaHMM IOCie 0CMOTpa. B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyeT Ha3HAUUTh JIeYeHrne. Yaauu.



